



邓紫棋

打擂

邓紫棋和蔡琴演唱会明晚同时唱响,奥体中心首次内外场馆飙歌

11月8日,南京奥体中心必然会是非常热闹的一天。因为在当天19:30,“邓紫棋G.E.M.X.X.LIVE世界巡回演唱会·南京站”与“2014蔡琴好预兆南京演唱会”将同时开唱。虽然两人的演唱会一个在奥体中心体育场,一个在奥体中心体育馆,但是在南京的演出历史上,在同一个大场馆,同一时段“打擂”的情形还是少见。昨天,记者分别采访了两场演唱会的主办方以及业内人士,揭秘了“打擂”背后的故事。

现代快报记者 刘磊

难得一见 同一大场馆同时段PK确实少见

“去年也曾出现过一次,但是像今年这样两个都挺重量级的人物在同一大赛场正面PK,还是第一次。”一位南京演出圈的资深人士告诉记者,这种情形在南京市场上是不多见的。

该业内人士表示,这样正面“打擂”的情况,在以往的演出历史上,演出商都会尽量去避免的。“毕竟会引起票房分流的现象。从观众角度来说,如果碰到两个都喜欢的人,会出现很难取舍的情况,无论选择谁,对哪一方都是一种分流。对于演出商来说,这样的风险会增大许多,如果同时演出的双方类型相同,会有恶性竞争

原因探秘 青奥会后,演出密集,场馆紧张

虽然两个演唱会的票房都不错,但是毕竟还是存在一定的风险,为何演出方会冒这个风险呢?对此,记者分别采访了两个演唱会的主办方。

邓紫棋演唱会主办方的相关负责人告诉记者,出现这样正面PK的局面,有许多方面的原因。“今年南京有青奥会,在青奥会期间,奥体中心的场馆是没办法办演出的。所以整个南京的演出市场都受到了一些影响,许多演出都出现了延后的状况。等青奥会结束以后,大批演

的情况出现。”该业内人士还表示,这样正面打擂的情形,尤其是在同一个大场馆,会加大交通、安保等问题的难度。

不过该业内人士表示,比较庆幸的是,这次蔡琴与邓紫棋相遇,并不会“厮杀”得那么惨烈。“最主要的原因就是两人的受众群有差异,喜爱蔡琴的观众,一般年龄层偏高一些,基本在30岁以上,而喜爱邓紫棋的大多是30岁以下的年轻群体。两个演唱会算是打了个错位竞争,”据该业内人士透露,据他了解,两场演唱会的门票销售情况都相当不错,这也算是正面PK中比较少见的情况。

影响初探 是南京演出市场繁荣的表现

虽然演出方都表示,并不希望这种正面“打擂”情况的出现,但是他们也一致认为,从另一个角度来说也反映了南京演出市场的繁荣。

邓紫棋演唱会主办方的相关负责人表示,从这些演出的质量来说,是越来越精良的。“现在南京演出市场上,一般有3种模式。一是落地执行,一是参股投资,一是直接承包。不论是哪种模式,为了争取更多的票房,都会在演出的质量上做文章,确保演出的质量和品牌。”该负责人表示,就演唱会来说,以往那种大拼盘已经远远不能满足观众的需求,只有那些有品质保证的个唱,才能让观众有物超所值的感觉。

不仅演出质量有了提升,从受众的角度来说,南京的观众对待演出的态度也越来越理性。“南京的演出市场经过多年的培养,越来越规范。以往大家都是求赠票,现在许多观众都会像去看电影

出就蜂拥而来,场馆资源显得非常稀缺。”该负责人表示,他粗略估计了一下,最近这段时间以来,南京几乎每个周末都会都有大大小小的演出。

蔡琴演唱会的主办方相关负责人同样表示,这也是一个巧合,因为一场演唱会日期的敲定,是要多方面配合的,场馆的档期,艺人的档期等等,要协调一致才行。而且该负责人也表示,虽说两个演唱会是正面“打擂”,但是因为歌迷群体的差异,双方几乎是没有冲突的。

一样,自己买票去看演出。”蔡琴演唱会的主办方相关负责人表示,而且现在大家的消费理念与以往不同了,把看演出当成了重要的文化休闲投资。

几位业内人士在采访中也表示,像这次“邓紫棋与蔡琴正面打擂”的情况,随着市场的繁荣可能会越来越常见,但是他们还是希望尽量避免这样的撞车行为,“毕竟这样的正面打擂会造成一定的安全和安保压力,如果分散开来,不仅可以消除这些隐患,还会让整个演出市场更丰富。”

浮世绘

别错过!
艺加微拍明推南京市青年美协专场



蒋鹏《春风又绿江南》持人参与竞拍

很大。”艺加文投副总经理李金华介绍。

本次艺术家们为艺加微拍“翰墨秋韵——南京市青年美协专场”创作的精品,全部保真。

推出名家精品,引发藏家争抢

纵观艺加微拍前18场拍卖,只要有南京市青年美协主席邵晓峰的作品出现,就会引起藏家间的争抢。“本场微拍,我们会推出2张邵主席的作品。”李金华说。

“作品图片和具体的拍卖规则,我们将于今天公布在艺加文投微信公众平台(微信号:yijiawentou)及艺加微拍群(微信号:yijia6699)内。对微拍感兴趣的读者,可以联系李先生(13913997055)或柳小姐(18651871529)了解详细信息。”艺加文投总经理李谷表示。

现代快报记者 杨於佳

星闻动态

妻儿移民新加坡? 本山说没这事

据新加坡媒体报道,中国国家一级演员赵本山的妻子马丽娟指其助手林美玲和车行“Primelink Motoring”串谋私吞欠款,聘律师追讨。新加坡高庭法官近日在两答辩人缺席的情况下,裁定马丽娟胜诉,可获39.5万元(编者注:约为189万元人民币)欠款加利息,以及诉讼费。

据报道,赵本山的妻子马丽

娟于四年前与龙凤胎子女移居新加坡后,托女助手卖掉保时捷休旅车,却没有拿回近40万元卖车钱。马丽娟指其助手林美玲和车行串谋私吞欠款,聘请律师追讨。

对此,记者昨天晚上电话采访赵本山,是否真移民新加坡?赵本山说:“没有移民这事儿,瞎说的。”“最近没啥热点新闻,不整我整谁啊!没有移民这事儿。”辛郎

戴玉强为啥唱歌好? 诀窍八个字

昨晚,著名男高音歌唱家戴玉强在南京保利大剧院,携手未来“剧”星为观众呈上一场精彩的音乐会。而昨日下午,他为喜爱他的歌迷朋友开了一个小讲座。

讲座以“伟大的男高音和不朽的咏叹调”为主题,其中,戴玉强给大家简单介绍了世界上十大男高音,然后还坦承自己虽然做过帕瓦罗蒂的学生,但是时间不长,真正长时间的老师就是这些大师们的录音作品,他每天都会听而且天天都会跟着唱。戴玉强与观众们分享了他的唱歌技巧:

“八个字:打开喉咙细细歌唱。”现场,一位自称唱男高音的男士被戴玉强选中上台,在戴玉强的指导下,这位男士的歌声果然更动听了。

实习生 郭文君 顾祎静

现代快报记者 沈梅

高希希下定决心:转型当电影导演

《历史的天空》《幸福像花儿一样》《新上海滩》……高希希曾执导了无数有品质的电视剧,绝对是收视保证。如今他却下定决心转战大银幕了。他的电影处女作《露水红颜》今天上映。该片由刘亦菲与韩星Rain主演,还云集了陈冲、唐嫣等明星,阵容强大。

昨天,高希希带着刘亦菲赶到南京接受媒体采访。对于过往拍电视剧的辉煌历程,高希希居然总结为“权宜之计,完成工

作”,而他对电影则向往已久:“我爱大银幕很久了,我本来就是学这个专业的。”高希希下定决心:“接下来我会把更多精力放在电影上,我想当个成功的商业电影导演,因为中国太缺好的商业导演了。”此外,高希希还爆料称Rain特别想跟刘亦菲合作:“他连剧本都没看就答应演这部电影了,因为他看到刘亦菲是女主角,他说所有中国女演员里,他最想跟刘亦菲合作。”

现代快报记者 沈梅

影讯(7至8日)

《忍者神龟:变种时代》UME国际影城(1912店)13:50 14:50 15:45 16:45 17:40 18:40 19:35 20:35 21:30 22:30(国际广场店)13:20 14:15 15:15 16:10 17:10 18:05 19:05 20:00 20:30 21:00 21:55 22:55 上影国际影城13:30 14:30 15:30 16:30 17:30 18:30 19:30 20:30 21:30 《露水红颜》UME国际影城(1912店)13:45 15:35 17:25 19:30

15 21:05 22:55 (国际广场店) 13:50 15:40 17:30 19:20 21:10 23:00 上影国际影城13:00 15:00 17:00 19:00 21:00 23:00 《全城通缉》UME国际影城(1912店)13:55 15:50 17:45 19:40 21:35 23:05 (国际广场店) 14:30 15:30 16:35 17:35 18:40 19:40 20:45 21:45 22:50 上影国际影城15:20 17:35 18:50 19:50 21:10 22:05